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Указ короля: 
Повелеваю ребятам 
закрепить умение 
решать примеры 

вида 58-27



Емеля, отпусти меня в воду, 
я тебе сделаю всё, что  пожелаешь

По щучьему велению





1. Посчитай от 10 до 20 в прямом и 
обратном порядке.

   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

   20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

2. Посчитай круглыми десятками до 100 в 
прямом 

и обратном порядке

   10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

   100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 



3. Назовите однозначные и двузначные числа
       

 1  23   3   5   28

Однозначные:   

                              1   3   5

Двузначные:   

                              23   28

Наименьшее двузначное число – 

                                                                  23

Наибольшее двузначное число – 

                                                                  28 



4. Решение примеров на доске

5. Состав двузначных чисел

27 – это    
                2 десятка      7  единиц
53 – это    
                5 десятков   3  единицы
42 – это    
                4 десятка      2 единицы



6.   Задача: Слон живет 65 лет, а щука 
на 5 лет меньше, чем слон. Сколько 
лет 

живет щука? 

65 – 5 = 60
Ответ: 60 лет живет 
щука.

Слон – живёт 65 лет
Щука – на 5 лет 
меньше 

? 
лет



Закрепление 
изученного

85 – 71 = 14

36 – 22 = 14

74 – 32 = 42

85 – 43 = 42

97 – 84 = 13

28 – 13 = 15

65 – 24 = 41

25 – 14 = 11

39 – 26 = 13



ФИЗМИНУТ
КА



Я всё знаю, всех учу,
Но сама всегда молчу

Книга



На одной полке 37 книг, а на 
другой 

на 16 книг меньше. Сколько книг 
на двух полках вместе?

1 п. – 37 кн.

2 п. – на 16 кн. 
меньше 

? книг

37 – 16 = 21

Ответ: 21 книга на двух 
полках.





Молодцы, ребята! Прекрасно 
справились с заданием!


